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4° PROVA PARZIALE

(y=x2)

. In . .. .
. Data la funzione f(x,y) = . calcolare e rappresentare il dominio descrivendone

la sua topologia (aperto, chiuso, limitato, illimitato, compatto, convesso, connesso).
Scrivere l'equazione della sua curva di livello k = —2. Calcolare la direzione di

massima crescita nel punto (1,2).
. Calcolare il seguente limite:
4x%y

lim ———
(x,y)1—>(0,0) sin(x?y)

. Classificare gli eventuali punti stazionari della seguente funzione:

f(x,y) =10x —x* + 20y — y? — xy

. Risolvere, con il metodo ritenuto piu opportuno, il problema di ricerca degli eventuali

ottimi della funzione f(x,y) = 4x? — y + 4 sotto il vincolo x? + y — 2x = 3.

. Risolvere il problema di Cauchy:

, 2ty?
Y T i
y(0) = -2

. Risolvere la seguente equazione differenziale:

yu + y/ _ 12y — 3eZt
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